

# Protokoll från Mästarråd

TraditionsMEsterIT

2015-12-03

## 1 Formalia

### 1.1 Mötets högtidliga öppnande

TraditionsMästare Matilda Taube förklarar mötet öppnat klockan 18:24.

### 1.2 Val av mötesordförande

Matilda Taube valdes till mötesordförande.

### 1.3 Val av mötessekreterare

Emma Bolin valdes till mötessekreterare.

### 1.4 Närvarande Mästare

Matilda Taube, Emma Bolin, Sebastian Porling, Klas Engberg, Erik Henriksson, Steven Ly, Celine Mileikowsky, Gustav Björkén, Martin Erwe.

### 1.5 Adjungeringar

Steven Ly, Celine Mileikowsky, Emma Bolin, Gustaf Björkén, Martin Erwe.

## **1.6 Mötets behöriga utlysande**

Mötet fann mästarrådet behörigt utlyst.

## **1.7 Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes i sin helhet.

## **1.8 Genomgång av föregående mötesprotokoll**

Finns på hemsidan.

Mötet beslutade att lägga protokollet till handlingarna.

## **2 Bordlagda ärenden**

### **2.1 Johan Westlunds vraqansökan**

Mästarna beslutade  
att inte godkänna Johan Westlunds vraqansökan.

### **2.2 Rickard Erikssons vraqansökan**

Mästarna beslutade  
att godkänna Rickard Erikssons vraqansökan.

## **3 Festformalia**

### **3.1 Uppföljning av evenemang**

#### **3.1.1 SMiSC (20-21/11)**

Dåligt med jobbare. Puben var trevlig, lite halvdålig mat. Under puben satt ingen vid dörren och kollade alkoholgräns. Närvarande som observerade detta försökte upplysa

personalen om detta. Hölls efter mycket bättre på gasquen tack vare mer personal. Arrangörerna var nöjda med lokalen. Utökat tillstånd ansöktes om en månad i förväg men ordnades inte i tid ändå. Maten på gasquen var grymt god. Duktiga arbetare. Håll koll på hur folk betar sig, om de uppträder hotfullt eller inte sköter sig hör de inte hemma i kistan.

### **3.1.2 TMEIT KMR-sittning: Tarantino 27/11**

Mycket temaenligt. Bra. God mat. Hittades medhavd alkohol under städning. Kom lite folk på eftersläppet.

### **3.1.3 Haninge Ovvegasque 27/11**

Björken var där. Ganska så högljudd, likt många andra gasquer under hösten. Dock ganska så lugnt. God mat.

### **3.1.4 Läs KMR-Sittning 28/11**

Pirattema. Ingen där.

### **3.1.5 CIW KMR Punchbrunch 29/11**

Ingen där.

### **3.1.6 KK KMR Barbie-ÄPS 30/11**

Erik var där. Asnajjs. Barbie-tempo. Skitbra gyckel.

## **3.2 Kommande evenemang**

### **3.2.1 TMEIT Fredagspub 4/12**

Tekniken är på g. Får se om ljudmixer kommer i tid. Klas och Gustav Engström ska jobba. Klas ev. SA. Många taggade på Beerpong. Behöver ordnas domare/anordnare. Rickard

Zwahlen kollar närmre på det. Anmälan till turnering tas på plats. Två TG-biljetter ges som pris. Karaoken är oklart hur den ska ordnas.

### **3.2.2 IN Tackfesten 5/12**

Ska bli kul! Sebastian Porling och Dennis Sjölander ska jobba från TMEIT. Celine hjälper till ett tag.

### **3.2.3 fkm\* KMR-Sittning: Gör-Det-Själv 5/12**

Erik och Rickard Eriksson ska dit. KIDBK.

### **3.2.4 TMEIT Whisky-Tåren 11/12**

Glaset håller på att ordnas. Hämtas i Bromma, helst att någon kan åka och hämta. Kolla med Vilho om han har tid att komma för att motta utmärkelse.

### **3.2.5 TMEIT Internfest 19/12**

Tema HUNDRAPROCENT. Tagga tagga tagga!!

### **3.2.6 TMEIT Tentagasque #2 16/1**

Lambda jobbar.

### **3.2.7 QMISK Midvinterblot 6/2**

Biljettsläpp? TAGGA. Beeskäfv.

## **3.3 Propositioner**

Inga propositioner.

### **3.4 Motioner**

Inga motioner.

### **3.5 Diskussionspunkt**

#### **3.5.1 Frågor från Fröken**

Angående arbetskrav för Prao som ej blivit upphöjd till marskalk. Eventuellt problem att hålla motivationen uppe eftersom vissa kanske känner att de jobbat tillräckligt.

#### **3.5.2 Överlämning/Teambuilding**

Sebastian ska lämna över till sig själv... Kan vara kul att dra på utlandsfest för teambuilding. Sjätte tunnan, datum?

### **3.6 Vraqansökningar**

Inga vraqansökningar.

## **4 Rapporter**

### **4.1 KMR**

Inget har varit

### **4.2 Pubrådet**

På måndag. Matilda har skrivit en sång om Lena.

## **5 Avslutande formalia**

### **5.1 Övriga frågor**

#### **5.1.1 Köksutbildning**

Inget sades.

#### **5.1.2 Gourmet**

Prata med Kata och Ted om att ha den tillsammans.

#### **5.1.3 Barutbildning**

Fett najjs. Behövs dock ordnas med lite kapital för det. Går ej att blanda helt alkoholfria drinkar under en barutbildning.

### **5.2 Nästa möte**

Efter nyår men före TG. Preliminärt 7:e januari.

### **5.3 Mötets högtidliga avslutande**

Mötet avslutades 19.42.